



## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

**19- 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023**

### **ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ**

**Σε πρόταση Κανονισμού για απόβλητα συσκευασιών συμφώνησαν οι Υπουργοί Περιβάλλοντος**

Σε αντίθεση με την χώρα μας στην ΕΕ τρέχουν οι διαδικασίες για την ανακύκλωση.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROTYPOS](#) , [AGROCAPITAL](#)

### **ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ**

**Πιστώνει προκαταβολές αποζημιώσεων ο ΕΛΓΑ στις 22 Δεκεμβρίου με τουλάχιστον 26 εκατ. σε δενδρώδεις Θεσσαλίας**

Την πληρωμή αποζημιώσεων τουλάχιστον 26 εκατ. ευρώ προγραμματίζει ο ΕΛΓΑ για την προσεχή Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου, η οποία θα αφορά σε προκαταβολές για όσους παραγωγούς από τη Θεσσαλία δεν έλαβαν την έκτακτη στήριξη κατά την πρώτη, μεγάλη πληρωμή που έγινε στις 17 Νοεμβρίου.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#), [AGRONEWS](#)

## Δικάστηκαν κτηνοτρόφοι για ψευδείς δηλώσεις ζώων, επέστρεψαν τα χρήματα

Στις 31 Οκτωβρίου 2023, το Πρωτοδικείο Αθηνών εξέδωσε την ετυμηγορία του για υπόθεση απάτης με επιδοτήσεις κτηνοτρόφων, η οποία ήταν αποτέλεσμα έρευνας της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας (EPPO).

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROTYPOS](#)

## Ποιες είναι οι προκλήσεις που θα αντιμετωπίσει το ελαιόλαδο την επόμενη 12ετία

- Τι αποκαλύπτει έκθεση της ΕΕ

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROCAPITAL](#)

## Ελαιόλαδο: Δρομολογούνται λύσεις για τα προβλήματα του ελαιοκομικού τομέα

Όλα τα επίκαιρα και επείγοντα θέματα του ελαιοκομικού τομέα, που τέθηκαν στη συνάντηση εθνικών φορέων ελαιολάδου με τον Λ. Αυγενάκη

*Περισσότερες πληροφορίες :* [IN.GR](#), [AGRONEWS](#), [AGROTYPOS](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΥΡΑΙΘΡΟΣ](#)

## Σύντομα σε διαβούλευση η νομοθετική ρύθμιση ίδρυσης Αγροτικών Τμημάτων στα Επιμελητήρια

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRO24](#)

## Υπερψηφίσθηκε η ρύθμιση για τους μετανάστες και τους εργάτες γης

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRO24](#)

### **ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ**

## Μέχρι την Κρήτη θέλουν να στέλνουν τα έλατα τους οι παραγωγοί του Ταξιάρχη

Συγκρατημένα αισιόδοξοι ότι θα σπάσουν το ρεκόρ πωλήσεων που πέτυχαν το 2021, οπότε και διέθεσαν εντός και εκτός ελληνικών συνόρων περισσότερα από 32.000 φυσικά έλατα, είναι οι παραγωγοί του ορεινού χωριού του Ταξιάρχη Χαλκιδικής.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

## ΕΕ: Ξεκινούν οι πιλοτικές δοκιμές του συστήματος πληροφοριών για την αποψίλωση δασών

- Στις πιλοτικές δοκιμές, οι οποίες θα διαρκέσουν έως το τέλος του Ιανουαρίου, θα συμμετάσχουν 100 ενδιαφερόμενα μέρη από όλους τους συναφείς τομείς.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

### **ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ**

## Σε λειτουργία η πλατφόρμα [pet.gov.gr](#) για το Μητρώο Ζώων Συντροφιάς

- Στόχος του οποίου είναι η βελτίωση των συνθηκών ζωής των ζώων συντροφιάς και η προστασία των αδέσποτων ζώων.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)